

KISS FERENC csütörtöki vendéjátékára jegyek még kaphatók a SZEGED jegyirodájában, Dugonics-tér 11. Telefon 306.

Hirek

III/5. Csütörtök. Rom. kat. és protestáns Özséb + Gőr. kat. Timót. Nap kel 6 óra 34 perckor, nyugszik 5 óra 50 perckor.

Somogyi-könyvtár nyitva d. e. 10—1-ig, d. u. 4—7-ig. Muzeum nyitva d. e. 10—1-ig.

Egyetemi könyvtár (központi egyetem 1. emelet) nyitva délelőtt 8-tól 1-ig és délután 3-tól 8 óráig.

A színházi előadás este fél 8 órakor kezdődik.

Szegeden a gyógyszerárak közül szolgálatot tartanak: Gerle Jenő Klauzál-tér 3 (telefon 359), Gergely Jenő Ossuth Lajos-sugárút 31 (telefon 62), dr. Löbl Imre Gizella-tér 5 (telefon 819), Moldvány Lajos Ujszeged (telefon 846), Nyilassy Ágoston Szilléri-sugárút 11.

— A kultuszminiszter megígérte a sporttörvényjavaslat revízióját. Budapestről jelentik: Klebelsberg Kunó gróf kultuszminiszter szerdán délben fogadta a sportszövetségek küldöttségét, amely az új sporttörvény ügyében kereste fel. A küldöttség nevében Gschwindt Ernő nemzetgyűlési képviselő kifejtette, hogy a mai gazdasági krízis mellett a tervezett idő elviselhetetlen azokra a sportokra, amelyek tömegeket vonzanak. Klebelsberg kultuszminiszter válaszában megemlékezett a testnevelési főiskola és a nemzeti stadion ügyéről és végül kijelentette, hogy hajlandó a sporttörvényjavaslatot még egyszer revízió alá venni és az illetékes tényezőkkel megbeszélni.

— Haller miatt nyugdíjsták Vikárius miniszteri tanácsost. Budapestről jelentik: A Haller-ügy botrányhullámai egyre jobban növekednek és egyre erősebb hatást gyakorolnak a politikai életre is. A kultuszminisztérium, amelynek kára a nem teljesített füzlet miatt meghaladja a hétszázmillió koronát, szűkszavú nyilatkozatot adott ki, amely csak azt mondja, hogy a minisztérium tüzelőanyagbeszerző központját már tavaly feloszlatták. A tüzelőanyag központ feloszlásának azonban érdekes háttere van. Még mielőtt a Haller féle botrányok kipattantak volna, Klebelsberg kultuszminiszter az 1923—24. évben tett iskolalátogatásai alkalmával már meggyőződött arról, hogy a kultuszminisztérium tüzelőanyag központja nem működik megfelelően. Ezért a miniszter elhatározta, hogy a fűtési kampány végén az egész akciót leszereli, a központot feloszlatja. Minthogy azt is megállapították, hogy Vikárius Gyula miniszteri tanácsos, aki különben Hallernek az előleget önhatalmulag 24 órán belül kifizette, a föléje rendelt főnökséggel szemben nagyobb önállósággal járt el, mint ami a hivatalos szokásoknak megfelel. Klebelsberg Kunó gróf kultuszminiszter Vikárius tanácsost még a múlt év őszén sürgősen nyugdíjba küldte és az osztályt feloszlatta. A kultuszminisztérium most igyekszik visszaperelni az előleget. A minisztérium részéről egyébként a további vizsgálatok folynak.

— Orvosok szakülése. Az Egyetem Barátai Egyesületének orvosi szakosztálya és a vele egyesült szegedi orvosegylet folyó hó 7-én félhat órakor a sebészeti klinika tantermében orvosi szakülést tart dr. Meskó Zoltán elnöklésével. 1. Bemutatások. 2. dr. Varga Kálmán: a gonorrhoea kezelésének kritikai ismertetése. Ertesítjük továbbá a szakosztály mélyen tisztelt tagjait, hogy folyó hó 14-én este szakülés után a szakosztály a sebészeti klinika tantermében ez évi rendes közgyűlést tartja meg. Dr. Jancsó Miklós elnök.

— Mérnökgyeleti előadás. A szegedi mérnökgyeletben folyó hó 3-án délután fél 6 órakor előadást tart dr. Szakáll Zsigmond kereskedelmi iskolai tanár „India öntözőműveiről”, amihez az adatokat a londoni Britisch-muzeumban személyesen gyűjtötte. Az előadás helye a kereskedelmi és iparkamara nagyterme. Belépődíj nincs, vendégeket szívesen lát az elnökség.

— A SZEGED jegyirodája nyitva van d. e. 9—1 és d. u. 3—6. Telefon: 306.

— Egy ügyvéd fegyelmi főjelentése Schadt bíró ellen. Budapestről jelentik: Schadt Ernő törvényszéki bíró tanácsa a Gaea Banknak, Korda Tibor hírlapíró elleni sajlóporében a hírlapíró elítélte. Most érdekes folytatása lett az ügynek. A hírlapíró ugyanis dr. Sebeők Dezso ügyvéd útján fegyelmi főjelentést tett dr. Langer Jenőnél, a büntetőtörvényszék elnökénél Schadt Ernő ellen és azal vádolja a bírót, hogy az ügy tárgyalása körül szabálytalanságokat követett el. Főjelentésében előadja a hírlapíró, hogy a bűnvádi perrendtartás parancsolóan kimondja, hogy a tanácskozásnál és a szavazásnál csak az ítélőbírók tagjai és jegyzője lehetnek jelen. Dr. Schadt Ernő ezt a tételes törvényt nem respektálta, sőt annak megsértésére módott adott, mert amikor a bíróság tanácskozássra vonult vissza, dr. Surgoth Gyula felperesi képviselő bement a bíróság tanácskozó termébe és iratokat adott át a bíróságnak és Schadt tanácselnök nemcsak hogy nem utasította ki, hanem elrendelte az általa benyújtott irat ismertetését.

Tittel Bernát vezényli 13-án a budapesti Filharmonikus Társaság szegedi hangversenyét. Jegyek Harmoniánál.

— A polgármester Budapestre utazott. Dr. Somogyi Szilveszter polgármester szerdán reggel a gyorsal váratlanul Budapestre utazott. Utazásának az a célja, hogy a népjóléti minisztériumban megsürgesse a kórházi segélyek kiutalását. A polgármester valószínűleg holnap érkezik haza.

Mielőtt képet vásárol, tekintse meg Freimann képiállítását. Részletre is vásárolhat. 585

— Természettudományi előadások az egyetemen. Ma, csütörtökön délután hat órakor kezd meg az Egyetem Barátainak Egyesülete szabadegyetemi előadásainak harmadik sorozatát, melynek programja a következő: Március 5-én és 12-én dr. Szentpétery Zsigmond egyetemi tanár A föld képződéséről, március 19-én dr. Széki Tibor egyetemi tanár Tápilátékok vegytana, március 26-án és április 2-án dr. Györffy István egyetemi tanár Növényeink és az ember, április 23-án és 30-án dr. Geley József egyetemi tanár Állatvilág és az ember, május 7-én végül dr. Pfeiffer Péter egyetemi tanár A levegő és a világűr fizikai jelenségei cím alatt tart népszerű előadást. Előadások helye a központi egyetem bölcsészettudományi III. számú tanterme (Dugonics-tér 13. szám, I. emelet). Belépti-díj a sorozat összes előadásaira 25 000 korona, tanulóknak 10 000 korona, egyes előadásra 5000 korona. A befolyó tiszta jövedelmet az egyetem tudományos közleményeinek kiadására fordítja az egyesület. Az érdekes és tanulságos előadásokra ezután is felhívjuk Szeged műveltségének b. figyelmét, hogy azokat minél nagyobb számban látogassák.

Petris tancintézetében haladó növendékek minden csoporthoz felvételnek. Zártkörű társaságok részére különórák. Bővebb felvilágosítást Tisza-szálló táncirodában.

— Nem változott az index. Ezen a héten több közszükségleti cikk ára változott az elmúlt héthez viszonyítva, azonban ez nem volt elegendő ahhoz, hogy az index megváltozzon. A huszdragúttal 2000 koronával, a tej 5700-ra emelkedett, a zsir is emelkedett valamivel, míg a ruházat esett valamivel. Az index pontosan ezen a héten 4:17-et mutat, az elmúlt heti 3:76-al szemben. Mivel azonban csak 0:50-nél emelik egy perccel a béreket, a munkások ezen a héten, annak ellenére, hogy többet mutat az index, alapbéreikre azoknak négy százalékát kapják.

— A Szegedi Stefánia-Szövetség 5-én, azaz csütörtökön délután fél 6 órakor a szülészeti és nőgyógyászati klinika (Fodor-utca 9.) I. emeleti tantermében ülést tart.

Zsebkendők meglepő olcsón Soósnál, Oroszlán-u. 2

— Megkezdik a szegedi tanyákon a házhelyosztást. Dr. Simkó Elemér tb. főügyészől nyert értesüléstünk szerint március 24-én kezd meg az árverező bizottság Röszkén, Szentmihálytelken, Alsó- és Felsőtanyán a múlt évben kimaradt házhelyek árverését. Az árverés október 17-én fejeződik be.

— A SZEGED jegyirodájában telefonon is megrendelheti színházjegyét. Telefonszám 306.

Tittel Bernát vezényli 13-án a budapesti Filharmonikus Társaság szegedi hangversenyét. Jegyek Harmoniánál.

— Olcsó és jó könyvek és kották. Ma, amikor a könyv- és kottaárak olyan magasak, hogy a kultur-emberek nagyrésze kénytelen lemondani könyvszükségletének kielégítéséről, szinte hihetetlenül hangzik, hogy van Szegeden olyan könyvkereskedés, ahol a legértékesebb könyvet, vagy zeneművet is meg lehet kapni 2—9000 koronáért. A Batthyány utca 2. szám alatt levő Hungaria Antikvárium gazdag kirakata előtt a nap minden órájában tömeggé sűrűsödnek az érdeklődők. A kirakat tanúsága szerint értékes zeneműveket zongorára, hegedűre, citerára és énekegyaránt öt- és kilencezer, könyveket, magyar és német szépirodalmi munkákat, gazdasági és technikai szakműveket, valamint ifjúsági és verses köteteket kettő, három és hat-ezer koronáért árúsít a Hungaria. Hatalmas gyűjteményét bárki megtekintheti vételkínálat nélkül.

Világceg Szegeden. A berlini Viktória Általános Biztosító Társaság, mely egyike a legtekintélyesebb és legszolidabb intézeteknek, szegedi vezérképviselével dr. Salgó Béla urat bizta meg. Iroda: Tábor-utca 3. Telefon 15—61]

Nátha ellen használjon Pentalin tablettákat. Ára 11.600 K. Minden gyógyszerárban kapható.

Állampolgársági okmányát soronkívül beszerezheti a Faluszövetség útján, melynek elnöke a magyar királyi földmivelésügyi miniszter. A Faluszövetségnél fordíthat okmányokat, kéziratokat bármely élő nyelvre hatósági hitelesítéssel, vagy anélkül, fürdőügyi tájékoztatást, utlevélvizumokat, vasuti és hajóügyet a leggyorsabban a Faluszövetségnek kaphat. A Faluszövetség okmányokat beszerző és tájékoztató irodája a személyesen jelenléteket naponta délután félnégytől félötig fogadja Budapesten, VIII. Vas-utca 19. sz. alatt. Telefon: József 40—59.

Szigorlatozók disszertációinak

nyomását a legszebb kivitelben és méltányos árban vállalja

a Délmagyarország Hirlap-és Nyomdavállalat R.-T.

Petőfi Sándor-sugárút 1. Telefon 16—34.

Megrázó a Rabszolgakirálynő története

a Pharaók idejéből péntektől a Belvárosban.

Férfi FEHÉRNEMŰEKET

megrendelésre készít

Pollák Testvérek

Széchenyi-tér 17. 872 Csekonics-utca 6.

MAGYAR MŰVÉSEK SZÖVETKEZETE BUDAPEST.

A BUDAPESTI FILHARMÓNIAI TÁRSASÁG HANGVERSENYE

Szegeden, a Belvárosi Moziban, 1925 március 13-án

Tittel Bernát

a m. kir. Operaház karnagyának vezényletével és

Szentgyörgyi László
hegedűművész közreműködésével.

Rendezi a HARMÓNIA hangversenyiroda.
Helyárak: 20—80 ezer koronáig a Belvárosi Mozi elővételi pénztáránál. Telefon 5—82.

Telefon irodai 258. **BELVÁROSI MOZI** Telefon: pénztári 582.

Március 5-én, csütörtökön

Az idény legpazarabb nevető napja!!!

Ham a szerencsétlen flótás.

Amerikai burleszk 8 felvonásban.

Azonkívül:

Flipp-Flapp és az elefánt.

Burleszk 2 felvonásban.

Előadások kezdete 5, 7, 9 órakor.

Telefon 11-85. **KORZÓ MOZI** Telefon 11-85.

Március 5, 6-án, csütörtökön, pénteken

Egy asszony multja.

Társadalmi dráma 5 felvonásban.

Főszerepben: **Olaf Fönss.** Azonkívül:

A modern Circe.

Nagy dráma 5 felvonásban.

Előadások kezdete 5, 7 és 9 órakor.